



ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРИ І ТУРИЗМУ ХАРКІВСЬКОЇ
ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

ОКЗ «ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА БІБЛІОТЕКА ДЛЯ ДІТЕЙ»

ТВОРИМО. ШУКАЄМО. ПУБЛІКУЄМО

*Бюлетень з досвіду роботи бібліотек,
Харківської області що обслуговують дітей*

Вип. 15



***«Бібліоняня» – нова сервісна
послуга бібліотеки:
з досвіду роботи Чугуївської та
Нововодолазької
бібліотек для дітей***

ХАРКІВ • 2020

УДК 021.4:024] (477.54)

Б 59

«Бібліонія» – нова сервісна послуга бібліотеки для дітей: з досвіду роботи Чугуївської та Нововодолазької бібліотек для дітей: бюлетень з досвіду роботи бібліотек Харківської області, що обслуговують дітей. Вип.15 / ОКЗ «Харківська обласна бібліотека для дітей»; уклад. Г.В. Бакаєва. –Х.,2020. –18 с.– («Творимо. Шукаємо. Публікуємо»)

Матеріал підготувала: Бакаєва Г.В.

Редактори: Загrevська С. М, Лупіцька В.М.

Відповідальний за випуск: Трохименко Г. В.

© ОКЗ «ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА БІБЛІОТЕКА ДЛЯ ДІТЕЙ»

bibl.kharkiv.ua

bibliomiste4ko.kharkiv.ua

Сучасна бібліотека – це не тільки читання, це центр громадського життя, місце інноваційного розвитку громади. Сьогодні бібліотеки виходять за межі свого первинного значення і виконують не лише функцію зберігання та популяризації книжок.

Бібліотеки для дітей перетворюються на сучасний комфортний простір, де створюються зони для спілкування, відпочинку, дозвілля та проведення культурно-просвітницьких заходів. І справді, раніше в бібліотеках головними були книги, але зараз настав інший час, коли ними стають – люди. Сучасні бібліотеки створюють один загальний інклюзивний відкритий простір, де комфортно себе почувають діти та батьки.

Що очікують від нас відвідувачі: отримати справжній європейський сервіс, адже дитяча бібліотека – це місце спілкування людей різного віку за їх інтересами, місце культурних подій, зустрічей, концертів, фестивалів, конкурсів, світ затишку і гостинності, творчості, захоплюючого читання, простір інновацій та розваг.

Бібліотечні працівники дуже швидко адаптуються до нових потреб громади. Вони стають лідерами, модераторами для розвитку та навчання. Активні дитячі бібліотеки повертають дітям інтерес до книги і читання, організують безбар'єрний доступ до інформації дітям з особливими потребами, створюють умови для розвитку особистості та організації змістовного дозвілля.

Нова сервісна бібліотечна послуга «Бібліоняня» допомагає організувати інтелектуальний, культурний та творчий розвиток дітей, вивільняє час їхнім батькам, а також створює сприятливі умови для соціальної адаптації дітей, розвитку їх інтелекту та творчих здібностей. Для батьків це нагода забезпечити корисне та цікаве дозвілля дітей у безпечному просторі бібліотеки.

Послуга “Бібліоняня” надається у бібліотеках двох громад Харківської області. Дітей дошкільного та молодшого шкільного віку батьки можуть залишити під опікою у дитячих бібліотеках Чугуєва та Нової Водолаги.



«Бібліоняня» – реалізація міні-проєкту обласного конкурсу розвитку територіальних громад «Разом у майбутнє»

Міська бібліотека для дітей Чугуївської ЦБС



Наразі міська бібліотека для дітей Чугуївської ЦБС обслуговує 3 370 тис. мешканців міста за рік, фонд бібліотеки нараховує понад 12 тис. екземплярів. Заклад охоплює найбільший район міста, де знаходяться загальноосвітні навчальні заклади та дитячі

садки. Бібліотека стала надійним помічником у освіті та самоосвіті, надає цілеспрямовану допомогу вчителям у підготовці та проведенні уроків.

2020 року завдяки реалізації міні-проєкту «Бібліоняня» обласного конкурсу розвитку територіальних громад «Разом у майбутнє» на базі міської бібліотеки для дітей Чугуївської ЦБС буде створена територія дитячого розвитку та активності для проведення змістовного дозвілля, зокрема – надання підтримки батькам для





нетривалого перебування дітей віком від 5 до 13 років; допомогу учням у підготовці домашніх завдань, проведення занять психологічного розвантаження дитини з арт-терапії та

казкотерапії. Протягом останнього року бібліотечними працівниками проведено цикл заходів під назвою «Казкотерапія», де проходили заняття-вистави з дітьми внутрішньо переміщених осіб.

Бібліотекарі приділяють особливу увагу співпраці з центром соціально-психологічної підтримки внутрішньо переміщених дітей та з місцевими навчальними закладами.



Метою бібліотекарів є перетворення звичайної дитячої бібліотеки на громадський публічний простір з різноманітними функціями. Бібліотека для дітей – це багатогранний світ, у якому створюється комфортне середовище для будь-якого читача, це місце, де він опановує навички взаємодії з навколишнім світом, це

острівець щасливого дитинства.

Завдяки активній позиції бібліотекарів та планомірній роботі, бібліотека для дітей стала потужним майданчиком для участі в різноманітних конкурсах та проектах.





Саме відкриття нової послуги «Бібліоняня» при бібліотеці дає можливість батькам потурбуватися про творчий, інформаційний, виховний і розвиваючий потенціал дітей у

безпечному місці.

Створення «території дитячого розвитку та активності» стане додатковою формою обслуговування користувачів віком від 5 до 13 років. Завдяки проєкту в бібліотеці буде облаштовано комфортне й привабливе середовище, де діти з користю проведуть свій час: творчо розвиватимуться, читатимуть цікаву літературу, гратимуть у пізнавальні ігри.



Нова сервісна послуга допоможе вирішити актуальну проблему в нашій громаді: тимчасової зайнятості дошкільнят та молодших школярів і дозволить вивільнити час батькам.

Очікується, що в результаті реалізації міні-проєкту:

- вдасться залучити до бібліотеки більшу кількість як дітей, так і їх батьків;

- діти зможуть за допомогою

бібліотекарів розвивати загальну мовну активність, тренувати дрібну моторику рук, ознайомлюватися з навколишнім світом та розвивати творчі здібності;

- батьки отримають можливість залишити свою дитину на деякий час під наглядом та зайнятися власними справами;

- діти матимуть можливість відвідувати бібліотеку й відчувати себе в ній у безпеці, навчатися читати, творити й просто спілкуватись один з одним;
- послугами «Бібліоняні» зможуть користуватися не тільки окремі жителі міста, а й громадські організації, що займаються роботою з дітьми;
- у місті впроваджені нові форми і напрямки в організації роботи з дітьми.

До Дня міста протягом тижня пройшов PR-марафон презентації нової послуги «Бібліоняні», були задіяні паркові зони, школи, майданчики, де працівники бібліотеки для дітей провели веселе свято для маленьких чугуївців.

Наша бібліотека – територія казки, дива.



Підготувала Оксана Рускіх.

«Бібліоняня» – до послуг Нововодолазької громади

Дитяча бібліотека КЗ «Публічна бібліотека об'єднаної територіальної громади» Нововодолазької селищної ради



Хто з батьків не опинявся в ситуації: необхідно владнати нагальну справу, а ось малолітнього сина чи доньку вдома залишити ні з ким. Проблема... «Та з недавніх пір вирішити її допомагаємо ми», – кажуть бібліотечні працівники дитячої бібліотеки КЗ «Публічна бібліотека ОТГ» Нововодолазької селищної ради.

За останні роки значно розширились і збагатилися творчі аспекти діяльності публічних бібліотек Нововодолазької ОТГ, виділилися нові перспективні напрями в обслуговуванні та популяризації літератури та промоції читання, особливо для дітей. Сьогодні у нас розробляються нетрадиційні види додаткових послуг, береться на озброєння весь новітній світовий досвід. Саме виходячи з цього, у дитячій бібліотеці була започаткована «нова послуга» – «Бібліоняня».

Для її реалізації у бібліотеці створені всі умови: у приміщенні було зроблено ремонт, придбані сучасні зручні меблі, іграшки, настільні ігри та технічні засоби.



У соціальних мережах та друкованих засобах масової інформації було розміщено оголошення про нову послугу і вже у травні 2019 року, коли закрилися на ремонт дитячі садочки, закінчилося навчання в школах, попит на «Бібліоняню» зріс.

Так що ж включає у себе нова послуга? Доки батьки зайняті своїми невідкладними справами, діти цікаво та змістовно проводять час у бібліотеці. Бібліотечні працівники спланували проведення соціокультурних заходів з дітьми віком від 5 до 9 років. Ведеться облік дітей, які скористалися послугою.

Завдяки «Бібліоняні» діти брали участь у конкурсах, вікторинах, пізнавальних іграх, лялькових виставах, творчих майстер-класах. А ще залюбки малювали, читали улюблені казки, грали у розвиваючі ігри, спілкувалися з однолітками. Бібліотечний кінозал, у якому демонструвалися мультфільми та дитячі фільми, працював щовівторка й щочетверга.

Дітям дуже подобалися творчі майстер-класи, на яких з кольорового паперу виготовляли різноманітні аплікації, вироби, листівки.

«Бібліоняня» працює щодня, крім неділі, з 9.00 до 17.00. Послуга – безкоштовна.



Підготували Тетяна Мячіна та Валентина Жижера.

Додаток

«Бібліоняня»: з досвіду роботи бібліотек України

Міні-дайджест

Дитяча Бібліопланета – це місце незабутніх див. Центральна бібліотека для дітей міста Луцьк



Для багатьох бібліотека асоціюється з купою запилених книжок та місцем їх видачі і серйозного на вигляд бібліотекаря поважного віку. А що ж таке сучасна бібліотека?

Сучасна бібліотека – це, у першу чергу, територія казки, дива, несподіваних цікавих зустрічей, де можна не тільки читати книги, але і корисно провести свій вільний час.

Центральна бібліотека для дітей міста Луцьк з жовтня 2013 року розпочала свою нову програму «Бібліотечна валіза Мері Поппінс» для всіх мешканців міста.

Що ж це за така валіза і що, і хто чекає дітей різного віку і не тільки дітей, а й їх батьків у дитячій бібліотеці?

Просто в бібліотеці всіх чекає Бібліоняня. Вона відкриває свою чарівну валізу, наповнену цікавими іграми, захоплюючими книгами, веселими мультфільмами, незабутніми зустрічами з друзями. Тут бібліотечні працівники, як і героїня казкової повісті Мері Поппінс, радо зустрічають своїх читачів і готові з ними проводити чимало часу, розповідати і показувати про все цікаве і корисне на світі та робити багато добрих справ.

При бібліотеці в читальному залі для молодших читачів створена дитяча ігрова зона, у якій діти можуть проводити свій вільний час, творчо та інтелектуально розвиваючись.

На сьогоднішній день у місті Луцьку, на жаль, відсутня мережа дитячих ігрових кімнат, мультзалів, творчих

майстерень, які можуть вільно, безкоштовно відвідувати діти, а батьки без остраху залишати дітей на декілька годин. І саме відкриття такої дитячої зони при бібліотеці, дає можливість батькам потурбуватися про творчий, інформаційний, виховний і розвиваючий потенціал дітей у безпечному місці.

Протягом останнього, року, коли бібліотека отримала значну кількість ігор, цікавих книг від спонсорів і благодійних фондів, у бібліотеці, особливо у вихідні дні, збільшилось відвідування.

При бібліотеці працює два дитячих творчі гуртки, які відвідують діти старшого шкільного віку. Для найменших читачів, крім як взяти книгу, в бібліотеці, на жаль, не було нічого цікавого і корисного. Саме така послуга, як Бібліоняня, дала можливість молодшим читачам відвідувати бібліотеку і відчувати себе тут у безпеці, навчатися читати, творити і просто спілкуватись один з одним.

Партнерами програми стали:

- управління культури Луцької міської Ради, яке сприяло проведенню косметичного ремонту і облаштуванню дитячої зони у читальному залі;
- магазин дитячої іграшки «Знайка», надаючи інформаційно-консультативну допомогу у придбанні корисних і безпечних ігор для дітей;
- фабрика дитячої іграшки «Тигрес», що виступає спонсором у проведенні дитячих заходів;
- батьки відвідувачів бібліотеки, що люб'язно наповнюють «валізу Мері Поппінс» своїми власними іграшками, книгами.

Прошло 6 місяців з часу дії програми та послуги Бібліоняні, а бібліотека вже має значне поповнення читачів. І не тільки зі свого мікрорайону, але й з усього міста їдуть сюди діти. Послугами Бібліоняні користуються не тільки окремі жителі міста, а й громадські організації, що займаються роботою з дітьми.



Саме тут були проведені дитячі іменини для діток міського громадського осередку Національної скаутської організації України «Пласт». А на Новоріччі втрибеньки організувалися творчі майстер-класи для малечі віком від 3 до 5 років.

Яскраво, з перерізанням червоної стрічки відкрився мультзал у дитячій зоні і тепер щонеділі діти мають можливість знайомитись з новими фільмами, які спеціально підбирає бібліотекар читального залу. Активно використовується й інтерактивна дошка, розміщена у ігровій зоні для показу слайд-вікторин, створення малюнків, проведення інтерактивних ігор тощо.



Дім, школа, бібліотека, дім – це шлях, який щодня долають діти в мікрорайоні міста, де знаходиться центральна бібліотека для дітей. І всюди їх чекають і люблять.

Нещодавно нову бібліотечну послугу придумали самі діти-читачі. Її можна назвати «бібліотечний вчитель». Діти після уроків у школі приходять до бібліотеки і самотійно, а це дуже важливо, роблять домашні завдання. А тим, у кого щось не виходить, вони допомагають гуртом. І що найважливіше – не дають списувати, а саме пояснюють і допомагають виконати якісь складні вправи або задачі.



Коли виникають запитання, на допомогу приходять бібліотечні книжки і звичайно ресурси Інтернету, якими можна скористатись у сучасній дитячій бібліотеці. Як і в звичайній школі, є й ігрові перерви, адже в бібліотеці чимало цікавих розвиваючих ігор. Діти повертаються додому вже з вивченими уроками.

Отже, валіза Мері Поппінс наповнюється новими послугами.



Стала ця бібліотечна послуга цікавою і потрібною для значної кількості батьків та бабусь. Попередньо домовившись з бібліотекарем, вони приводять своїх

дітей до бібліотеки і залишають на певний час.

Хлопчики-двійнята Дмитрик та Данііл прийшли до книгозбірні і стали її постійними відвідувачами, хоча їм лише 4 роки. Бабуся хлопчиків, яка і привела їх до бібліотеки, впевнена, що віднайшла нову, цікаву, корисну територію для своїх онуків.

Тут тобі і цікавинки – новинки дитячої літератури, тут тобі і книжки-розмальовки, а ще є книжки про рицарів і про героїв улюблених мультфільмів. А ще бабуся дізналася, що в бібліотеці є її помічниця – Бібліоняня, яка потурбується про творчий розвиток діток, їхнє змістовне дозвілля.

Для різної категорії дітей працівники бібліотеки мають свою програму проведення занять, ігор, розваг, читання відповідних книжок. Особливо це стало поширеним у зимові вихідні дні. Щоб не нудитися самим удома, діти щонеділі з 14 до 15 год. приходять до бібліотеки і проводять свій час у дитячій зоні.

У планах Бібліоняні – проведення казкових вікторин, ігрових занять як для дітей, так і для батьків, перегляди лялькових вистав, читання книжок, організація конкурсів на кращий малюнок, вірш; здійснення Інтернет- мандрівок цікавими містами світу тощо.

Віднедавна, у рамках програми, бібліотека відкрила ще й своє "Бібліокафе" з цікавими та «смачними» книгами і журналами. Діти переписують різноманітні рецепти, а на наступний раз пригощають своїми кулінарними виробами, які вони виготовили самі або з допомогою батьків. Тут відвідувачі також можуть поділитися своїми секретами по догляду за домашніми тваринами.

Полюбляють діти відвідувати і творчі години, де вони разом з бібліотекарем створюють різні вироби з паперу, тканини, флористичних матеріалів. Саме такими виробами була прикрашена новорічна ялинка у бібліотеці, а зараз готуємося до прикрашання великоднього дерева.

А ще ми були приємно вражені, коли до 8-го Березня на книжковому столику з'явилися чудові вітальні листівки з святом весни від наших найменших користувачів. Адже найприємніші подарунки – це ті, що зроблені власними руками і добрими серцями.

Як і головна героїня Памели Треверс Мері Поппінс, яка вміла створювати пригоди з нічого: із звичайнісіньких предметів і за звичайнісіньких умов і навчила своїх вихованців двом найголовнішим у житті речам – умінню бачити казкове в звичайних речах і не боятися будь-яких змін, – так і бібліотекарі центральної бібліотеки для дітей міста Луцьк, відкривають і наповнюють свою бібліотечну валізу новими добрими справами, цікавими ідеями. Є початок нашої справи і буде продовження, як у книгах про славнозвісну Мері Поппінс.

Сучасна бібліотека стає сучасною у всьому! Центральна бібліотека для дітей міста Луцька – це бібліотека для дітей і разом з дітьми. І кожен, хто до неї завітає, віднайде свою територію на Бібліопланеті.

<https://molod.ula.org.ua/bibliolaboratoriya/item/141-dytiacha-biblioplaneta-tse-mistse-nezabutnikh-dyv>

«Бібліоняня».

Покровська районна бібліотека для дітей

Дніпропетровська область

У громаді на Дніпропетровщині з'явилася перша «Бібліоняня» – новий сервіс при дитячій бібліотеці для малечі.

Комунальний заклад культури «Покровська бібліотека» взяла участь у конкурсі проєктів «Громада для людини: підвищення компетентності громад для розвитку соціальних послуг», що здійснюється партнерством «Кожній дитині» за підтримки Програми «U-LEAD з Європою».

Бібліотечні працівники ведуть постійний пошук нових форм бібліотечної роботи, і за допомогою цього проєкту, зокрема впровадження нової послуги Бібліоняні, планують залучити до бібліотеки більше як дітей, так і їх батьків.

«За рахунок гранту бібліотека отримала іграшки та розвиваючі ігри, книги-розмальовки та книги-іграшки, матеріали для малювання, ліплення тощо. Наймолодші користувачі та їх батьки уже оцінили ігрову зону бібліотеки, де діти з користю проводять свій вільний час, творчо та інтелектуально розвиваючись», – говорить директор.

На дружню розмову та чашку чаю до бібліотеки були запрошені мами, які виховують 3-х і більше дітей. Під час спілкування за ініціативи працівників бібліотеки, завідувача сектору у справах дітей виконкому Покровської селищної ради Ірини Олексіївни Андрєвої та підтримки самих мам, було створено клуб мам при Покровській дитячій бібліотеці. У планах Покровської Бібліоняні багато цікавих заходів та зустрічей.

https://pokr.otg.dp.gov.ua/ua/novini-ta-podiyi/novini/u-pokrovskij-gromadi-z-yavilasya-persha-biblionyanya-novij-servis-pri-dityachij-biblioteci-dlya-malechi-ta-yih-batkiv?fbclid=IwAR3Wf0Fg0rbkwP9QqOxydHtNSk5jcyigWhY28fDSZ6ma7iNACEtU_wG8gYo

«Бібліоняня».

Вінницька міська бібліотека

У Вінниці з'явилася перша «Бібліоняня» – новий сервіс при бібліотеці для малечі та їх батьків.

Це нова бібліотечна послуга допомагає батькам вирішити нагальну потребу – на якийсь час зайняти корисною справою дитину та додасть їм вільного часу для вирішення власних проблем. За словами заступника директора департаменту культури, начальника відділу культурно-мистецьких закладів Ганни Ковальчук: “У Вінниці йде постійний пошук нових форм бібліотечної роботи, і за допомогою цього проекту організатори хочуть більше залучити до бібліотек як дітей, так і їх батьків. Адже тут вони зможуть не тільки читати, а й спілкуватися за інтересами”.

Суть цього проекту в тому, щоб батьки мали можливість залишити десь дитину на годинку і вирішити свої справи. І щоб дитина не просто, як у деяких дитячих кімнатах, сама дивилася телевизор або каталася на гірках, коли на неї практично не звертають увагу, а розвивалася. Тут дітям будуть читати, обговорювати малюнки, робити з ними вироби – що саме, буде залежати від того, чого бажатиме дитина. Але ця година пройде для неї з користю, а здобуті знання зможуть стати в нагоді при підготовці до школи».

Це не перший проєкт, який реалізується для дітей та їх батьків у бібліотеці № 11. Ця бібліотека вже стала осередком таких собі «тусовок» мам. Щоп'ятниці тут вже реалізується проєкт «Матусині вечірки». Завдяки працівникам бібліотеки ці зустрічі отримали новий формат, а проєкт «Бібліоняня» є надзвичайно корисним для сучасних батьків, бо дає можливість сходити до магазину, відвідати якийсь захід чи побути навіть на самоті.

Організатори сподіваються, що цей проєкт буде успішним, і в подальшому планують його поширити по

**«Формуємо націю читачів разом».
Глибоцька районна дитяча бібліотека
Чернівецька область**

У Глибоцькій ОТГ Чернівецької області нова бібліотечна послуга «БібліюНяня»

Розумна і розвинена дитина – одне з найзаповітніших бажань усіх батьків. Для заохочення невгамовних непосид до читання та спілкування з квітня у Глибоцькій районній дитячій бібліотеці зібралися молоді мами із своїми маленькими дітками на презентації одного з найцікавіших проєктів для малечі «БібліюНяня». Уперше у Глибоці діти можуть відвідувати простір дитячого розвитку вільно і безкоштовно, а батьки без остраху залишати дітей на годину під наглядом дорослих.

Доки дітки розглядали настінне панно, дитячі ілюстровані книжечки, розмальовки, іграшки директор Глибоцької РЦБС Ольга Іллівна Ковальчук розповіла батькам про ідею та мету створення дитячого простору, способи реалізації та перспективи подальшого залучення маленьких користувачів до розвитку читацьких інтересів. Також наголосила на тому, що нині бібліотека повинна стати центром розвитку дитини, де є інтерактив.

Дитячий куточок – це вимога часу, адже бібліотека трансформується в інформаційний та дозвіллевий центр, який мав би задовольняти запити сучасної дитини. До цієї довгоочікуваної події долучилися небайдужі до доброї справи люди, які розуміють, що формування з раннього віку інтелектуального розвитку та творчого потенціалу особистості залежить від стійкого читацького інтересу. Ця благородна справа об'єднала зусилля бібліотечних працівників та представників місцевої влади. Завдяки їм «БібліюНяня» вперше взяла маленькі дитячі долоньки і

повела їх у казковий світ, щоб повідати багато книжкових таємниць.

Приємно здивувало мам те, що при бібліотеці організовано релакс-зону «Територія мам», де безкоштовні консультації професійних косметологів, візажистів, масажистів дають можливість відчувати себе не тільки турботливою матусею, а й привабливою та гарною жінкою. На завершення свята всіх діток пригостили смачними цукерками, печивом, а любі матусі смакували ароматну каву.

Малятам тут цікаво: дидактичні ігри, розмальовки, конструктори, іграшки, все для художньої майстерності та інші реквізити дитячого розвитку допоможуть цікаво проводити дозвілля.

Створення текстильної іграшки, оформлення вітальної листівки, аплікації з паперу, природніх матеріалів стане фішкою роботи бібліотеки в рамках існування дитячої зони «БібліюНЯНЯ», оскільки в майбутньому бібліотечні працівники оформлять виставку творчих робіт та виробів дітей-користувачів.

<https://www.facebook.com/151594535597568/posts/151639348926420>

«БібліюНЯНЯ»
Білгород-Дністровська бібліотека
Одеська область

У бібліотеці Білгород-Дністровська на базі дитячого відділу обслуговування користувачів дошкільного віку та молодших школярів працює розвиваючий майданчик «БібліюНЯНЯ», нова платна бібліотечна послуга, в основі якої – виховний, розвиваючий аспект для дітей.

Батьки можуть залишити дитину віком від 5 до 10 років на декілька годин у бібліотеці, де з нею будуть працювати фахівці, які допоможуть розвивати загальні і творчі здібності малечі, мовну активність, комунікабельність – залежно від індивідуальних особливостей дитини. Для

дітей підготовлені різноманітні розваги та ігри, під час яких вони будуть тренувати дрібну моторику рук, засвоювати елементарні математичні поняття, знайомитися з навколишнім світом тощо. І звичайно ж, бібліотекарі почитають дітям книжки, адже у батьків, на жаль, не завжди на це вистачає часу. А поки про дітей дбає «БібліюНЯНЯ», вони можуть швидше зробити свої різноманітні справи!

Щоб залишити дитину на «БібліюНЯНЮ», можна домовитися завчасно, зателефонувавши за номером телефону, або просто привести дитину до бібліотеки в будь-який робочий день, окрім п'ятниці,

Сучасна бібліотека пропонує сучасні послуги.



http://bilgorodd.org.ua/page/nova_bibliotechna_posluga_bibliyan_ua_v_bilgorod-dnistrovskii_biblioteci_im_o_pushkina

Зміст

**«Бібліоняня» – реалізація міні-проєкту обласного конкурсу розвитку територіальних громад «Разом у майбутнє»
Міська бібліотека для дітей Чугуївської ЦБС.....4**

**«Бібліоняня» – до послуг Нововодолазької громади
Дитяча бібліотека КЗ «Публічна бібліотека об'єднаної територіальної громади» Нововодолазької селищної ради.....8**

Додаток

**«Бібліоняня»: з досвіду роботи бібліотек України
Міні-дайджест.....10**

ХОБД, 2020

Зам. № 15

Тираж 50